

在新的历史起点上不忘初心继往开来

——论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

●人民日报评论员

善于在重要历史关头统一思想、凝聚力量，是我们党推进事业发展的重要经验。

7月26日至27日，党中央举办省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班，习近平总书记在开班式上发表了重要讲话。讲话站在历史和时代的高度，深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实，深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，对于团结动员全党全国各族人民锐意进取、开拓创新，满怀信心为决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利而奋斗，具有十分重要的意义。

即将召开的党的十九大，是在全面建

成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，承担着谋划决胜全面建成小康社会、深入推进社会主义现代化建设的重大任务，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关最广大人民根本利益。习近平总书记重要讲话，通篇闪耀着马克思主义思想光辉，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性，为开好党的十九大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。

习近平总书记重要讲话具有重大的政治意义，是高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进的政治宣示，是统一思想、凝聚共识，激励全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治动员。讲话具有重大的理论意义，坚持辩证唯

物主义和历史唯物主义的立场、观点、方法，提出了许多具有开创性的重要思想观点，进一步丰富和发展了党的理论创新成果。讲话具有重大的实践意义，科学把握当今世界和当代中国的发展大势，明确了党和国家未来发展的根本方向、战略部署、大政方针，是新的历史条件下推动实践新发展、夺取事业新胜利的行动指南。

有些镜头，将永远镌刻在人们的记忆中：党的十八大刚刚闭幕，习近平总书记率新一届中央政治局常委同中外记者见面时讲道：“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”十八届中央政治局第一次集体学习，主题就是“紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义，学习宣传贯彻党的十八大精神”。之后不久，总书记又率中央政治局常委和中央书记处书记，到国家博物馆参观《复兴之路》展览，指出“实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想”。五年过去了，在新中

国成立以来特别是改革开放以来我国发展取得的重大成就基础上，党和国家事业发生历史性变革，我国发展站到了新的历史起点上，中国特色社会主义进入了新的发展阶段。

站在新的历史起点上，全党要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，不忘初心、继往开来，以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进。当前，要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为全党全国的重要政治任务，紧密联系实际，联系党的十八大以来党和国家事业取得的光辉成就和历史性变革，深入领会讲话的丰富内容、精神实质、实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，抓好党中央各项决策部署的贯彻落实，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



外交部

印军非法越界行为不负责任、不计后果

据新华社北京8月3日电 外交部发言人耿爽8月3日在答记者问时表示，印军非法越界行为不负责任、不计后果，印方应立即把非法越界人员撤回回边界线印方一侧。

耿爽说，洞朗地区位于1890年《中英会议藏印条约》规定的边界线中方一侧。印度边防部队从边界线印方一侧进入中国领土，其非法越界行为事实清楚，不容否认。印方无视中印间现有的相关机制和渠道，在未与中方进行任何沟通的情况下，直接派边防部队携带武器和装备越界进入中国领土并滞留不撤，其行为不负责任、不计后果。印军不论多少人员非法越界并滞留在中国境内，其性质都是对中国领土主权的严重侵犯，严重违反《联合国宪章》，构成国际不法行为，印方应为此承担相应的责任。

商务部力推“云剑联盟”打击侵权假冒

据新华社北京8月3日电 强化区域协作、推进政企联动、助力全链条打击……商务部8月3日召开新闻发布会，介绍我国推进“云剑联盟”行动打击侵权假冒行为的相关情况。

商务部发言人高峰说，随着互联网经济迅猛发展，侵权假冒呈现线上线下一体化运作的趋势，违法行为组织化、产销分工精细化、物流支付信息化、区域分布碎片化等特点愈发明显。

高峰介绍，相关地区和部门将加快建立区域间联席会议制度和线索通报、证据转移、案件协查、联合办案等工作机制，增强区域间工作合力，对侵权假冒商品的产、供、销形成全链条打击。

去年我国互联网百强企业 收入规模破万亿元

据新华社北京8月3日电 工信部信息中心和中国互联网协会8月3日在京发布2017年中国互联网企业100强榜单。上榜企业去年互联网业务收入总规模达到1.07万亿元，同比增长46.8%。这些企业在人工智能、大数据、物联网等领域大幅加大创新投入，加速前沿技术产业化。

中国互联网企业100强榜单自2013年起每年发布一次。本次榜单的前十名为腾讯、阿里巴巴、百度、京东、网易、新浪、搜狐、美团点评、携程、360。

我国启动母婴安全行动计划 孕产妇将按风险程度标记5种颜色强化安保

据新华社北京8月3日电 国家卫生计生委日前印发《关于加强母婴安全保障工作的通知》，启动母婴安全行动计划，要求二级以上医院对孕产妇进行妊娠风险评估分级，按照风险程度以“绿、黄、橙、红、紫”5种颜色进行分级标识，强化安全保护，从源头防范风险。

通知要求，二级以上医疗机构要对妊娠风险筛查为阳性的孕产妇进行妊娠风险评估分级，按照风险严重程度分别以“绿（低风险）、黄（一般风险）、橙（较高风险）、红（高风险）、紫（传染病）”5种颜色进行分级标识，加强分类管理。对于妊娠风险分级为“黄色”“橙色”“红色”和“紫色”的孕产妇，建议其在二级以上医疗机构接受孕产期保健服务和住院分娩。严格落实高危孕产妇专案管理措施，确保做到“发现一例、登记一例、报告一例、管理一例、救治一例”。

土耳其大规模调整高层军事将领

据新华社安卡拉8月2日电 土耳其最高军事委员会8月2日在首都安卡拉召开全体会议，决定新任土耳其武装部队陆军、海军、空军司令。

土耳其总统府新闻发言人易卜拉欣·卡伦在记者会上宣布，现任宪兵部队司令亚萨尔·居尔将出任陆军司令，现任海军副司令阿德南·厄兹巴尔将出任海军司令，现任导弹部队司令哈桑·屈奇卡克兹将出任空军司令。现任陆、海、空三军司令都将卸任退休。

·微言·

@央视新闻 【男子翻越地铁站台门被卡车缝门 众人推动地铁救人】8月3日，北京地铁2号线东直门站，一男子在列车进站时，突然翻越站台门跳入运营轨道正线，列车紧急制动。当时乘客被卡在车厢与站台间，工作人员和在场群众纷纷上前，大家在口号声中齐力推车，男子最终被救出。

@中新网 【合肥交警制200份表情包“罚单” 尽显趣味创意】最近在安徽合肥街头，一份特殊的“罚单”让不少车主忍俊不禁。8月1日，合肥滨湖城管部门别出心裁地设计了4类表情包提示单，并在两天内发放200份，警示市民规范停车文明出行，收到了良好的效果。

@浙江在线 【她的手只能移动5厘米 画却惊艳了全国】1978年出生的浙江姑娘汪玉婷，13岁时被诊断出患有渐冻症，医生判定活不过18岁，她却没有放弃，决心把全部精力用在绘画上。由于双臂能移动的最大幅度仅5厘米，别人一周能完成的画，她要三四个小时。如今，她共创作仕女画、人物画等作品200多幅，先后在中外获奖参展，并将拍卖的37.6万元全部捐赠。

2017年第二季度汝州市查控违法建设情况拆除通报(三)

排名	乡镇街道	序号	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	围墙/地基(m)	结构	层数
1	钟楼街道 (10600m ² , 126.1m)	1	个人	汝大路与新G207交叉口	商业	4538.1		临时房	2
		2	个人	闫庄村南	住宅	581.4		砖混	3
		3	个人	闫庄村南	住宅		126.1	地基	
		4	个人	闫庄村牌坊西第二户	商业	150		临时房	1
		5	个人	洛界路北侧、闫庄东侧	商业	400		临时房	1
		6	个人	南环路南侧、碧桂园西侧	商业	650		临时房	1
		7	个人	程楼柳王村西侧	商业	180		临时房	1
		8	个人	贺家园66号东侧	住宅附属物	70		临时房	1
		9	个人	G207东侧、滨河大道北侧	商业	1590.5		临时房	1
		10	个人	云禅大道西侧朝川花园南侧	商业	980		临时房	1
		11	个人	城垣南路与南环路交叉口	商业	1460		临时房	1
2	煤山街道 (8723.5m ²)	12	个人	朝阳路、丹阳路、广育路、洗耳北路、双拥路、广成路风穴路两侧	建筑附属物	8241.5		临时房	1
		13	个人	朝阳路、丹阳路、广育路、洗耳北路、双拥路、广成路风穴路两侧	建筑附属物	482		砖混	1
3	汝南街道 (8173m ² , 372m)	14	个人	马庄村南	住宅	4966		砖混	2
		15	个人	马庄村南	住宅		204	地基	
		16	个人	G207两侧法庄段	商业	1340.2		砖混	3
		17	个人	G207两侧法庄段	商业	1289.8		临时房	1
		18	个人	G207两侧法庄段	建筑附属物		60	围墙	
		19	个人	孙庄村北养羊场	商业	257		临时房	1
		20	个人	法庄村南	住宅	320		砖混	2
4	洗耳河街道 (6757.3m ²)	21	个人	法庄村南	住宅附属物		108	围墙	
		22	个人	蓝钻名居东侧	商业	403.65		临时房	1
		23	个人	南环路西延刘庄村	住宅	2000		砖混	3
		24	个人	一高北侧炒鸡店、逍遥真胡辣汤	商业	665.5		临时房	1
		25	个人	西环路西侧、菜市场斜对面	商业	2811.7		砖混	2
		26	个人	兴华面粉厂	商业	876.5		砖混	2
5	风穴路街道 (2168.1m ²)	27	个人	朝阳路与鸿翔大道交叉口西北角	商业	2168.1		砖混	3
6	骑岭乡 (1035m ²)	28	个人	河盘村朱楼北	住宅	480		砖混	2
		29	个人	黄庄村北、新G207南侧	住宅	555		砖混	2
7	王寨乡 (556.4m ²)	30	个人	冯沟村南、九峰山专线东侧	商业	556.4		砖混	2
8	米庙镇 (336.3m ² , 108m)	31	个人	马窑村西、村主干道西侧	住宅	336.3		砖混	1
		32	个人	马窑村西、村主干道西侧	住宅		108	地基	
合计					违法建筑面积38349.6平方米，构筑物长606.1米。				
备注					蟒川镇、纸坊镇6月份城市规划区内拆除为0				